

"ИЗДАТЕЛЬСКАЯ КОМПАНИЯ "МЕДИА ПАРТНІР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ИЗДАТЕЛЬСКАЯ КОМПАНИЯ "МЕДИА ПАРТНІР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

.

Регион Хабаровский край

Телефон (914) 772-63-03

ИНН 2711007575

ОГРН 1092713000027

ОКПО 88507907

OKATO 08217501000

Расшифровка ОКАТО Вяземский

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации
22.13	Основной	Издание журналов и периодических публикаций

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИЗДАТЕЛЬСКАЯ КОМПАНИЯ "МЕДИА ПАРТНІР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ИЗДАТЕЛЬСКАЯ КОМПАНИЯ "МЕДИА ПАРТНіР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 235-3Д опубликован 17.12.2012

Сумма	260000 RUB
Заказчик	Законодательная Дума Хабаровского края
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Источник	бюджет субъекта РФ
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	9220090
Наименование	услуги по информационному освещению деятельности заказчика в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИЗДАТЕЛЬСКАЯ КОМПАНИЯ "МЕДИА ПАРТНІР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИЗДАТЕЛЬСКАЯ КОМПАНИЯ "МЕДИА ПАРТНІР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 20.01.2009. Компания "ИЗДАТЕЛЬСКАЯ КОМПАНИЯ "МЕДИА ПАРТНІР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 682950, ХАБАРОВСКИЙ КРАЙ, Г ВЯЗЕМСКИЙ, УЛ КОЗЮКОВА, Д 3 и специализируется на Издание журналов и периодических публикаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2711007575, ОГРН 1092713000027, ОКПО 88507907.